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MODELÍNA MĚKKÁ 500g                                                                                                                                                                                               

(Kód A61103 – 8) 
 
Doporučeno pro děti od 2 let. 

 

Tato šťavnatá, měkká modelovací hmota nadchne už malé děti! 

Tvarování, modelování, lisování, vykrajování i vyválení se dá zvládnout docela lehce. 

 

Návrhy na hraní s naší modelovací hmotou, která na vzduchu vysychá a dá se pomalovat: 

 

Varianta 1: 
Po krátkém prohnětení začít s požitkem z modelování, po modelování zase modelínu vzduchotěsně 

uložit. 

Jestliže modelína ztratí vlhkost/poddajnost, přidat několik kapek vody (podle stupně vysušení)  

a nechat 12 hodin v dóze/kyblíčku pojmout tekutinu, poté krátce propracovat, tento postup lze 

opakovat 3-4krát. 

Měkká modelína, která je zabalena ve fólii, je vhodná spíše pro variantu 2. Pokud by přesto měla být 

použita opakovaně, prosíme skladovat zbytky modelíny ve vzduchotěsné nádobě. 

 

Varianta 2: 
Modelínu krátce prohněteme, vyválíme asi na 5-10 mm, zpracujeme modelínu rukama nebo 

vykrajovátky. Navlhčenými prsty se mohou zahladit případné nerovnosti nebo trhlinky. Na vzduchu 

necháme vysušit nebo sušíme v troubě asi hodinu na 50°C. Nejlepšího vysušení dosáhneme 

opakovaným obrácením. Po vysušení se může modelína pro děti pomalovat běžnými barvami. 

 

Barvy měkké modelíny při vysušení lehce vyblednou. 

Malé bílé tečky nejsou vadou kvality, jedná se pouze o přidanou sůl. 

Při znečištění nechte modelínu zaschnout, pak její zbytky snadno odstraníte. 

 

 

Prosím, pozor:  

 nepoužívejte před modelováním krém na ruce 

 před použitím očistěte ruce, zvlášť pokud má být modelína znovu uschována 

 sušení v troubě doporučujeme pouze pod dohledem dospělého 

 

 

Modelína je vyrobena z potravin a substancí, které jsou povolené jako potravinové přídavné látky. 

Absence nepotřebných složek a lepku ji činí atraktivní i pro alergiky. 

 
 

Přejeme hodně zábavy 

 


